

СВЕЧА

Общественно-политическая газета
Свечинского района Кировской области

№ 46 (9076) * Суббота, 16 апреля 2011 года * Издается с 1935 года * Цена свободная



Невероятно ярким и зажигательным оказалось выступление шоу-группы «Стиляги» из п. Ленинское.

По словам заведующего отделом по культурно-массовой работе Центра культуры и досуга Людмилы Леонидовны Бурковой, потребность в проведении межрайонного творческого конкурса назревала не один год. Дело в том, что в нашей районной «Минуте славы» ежегодно принимают участие одни и те же ребята, а соревноваться самим с со-

● Год ребенка

СЮРПРИЗЫ «МИНУТЫ СЛАВЫ»

Настоящей неожиданностью, а вернее, приятным сюрпризом, стал прошедший в нашем посёлке 3-й этап межрайонного конкурса «Минута славы». Идея проведения совместного – между Свечинским и Шабалинским районами – конкурса владела умами сотрудников ЦКиД уже давно, но воплотиться в жизнь смогла только неделю назад – 9 апреля.



Народные танцы и брейк-данс из Новотроицкой средней школы Шабалинского района покорили свечинских зрителей.

ансамблю музыкального

одни и те же ребята, а соревноваться самим с собой, как известно, совсем неинтересно. Именно поэтому работники ЦКиД совместно с руководителями юных вокалистов и танцевальных коллективов отобрали и усовершенствовали номера свечинских мальчишек и девчонок, уже блиставших на районной сцене, и стали поджидать шабалинских ребят. А их подъехало ни много ни мало – чуть более 100 человек...

Открыл межрайонный конкурс свечинский детский ансамбль «Веснушки» (руководитель – Л.И. Петрова), после выступления которого на сцену стали выходить первые конкурсанты – юные ложкари из шабалинского ансамбля «Солидные ребята». В том, что коллектив действительно солидный, никто не усомнился: на сцене задорно играли на деревянных ложках, исполняли русскую песню «Пошла млада за водой», танцевали и шеголяли в ярких костюмах 62 человека!

20 своеобразных и подетски трогательных, потешных и вдохновенных, танцевальных и вокальных, озорных и лиричных номеров пролетели в одно мгновение! Зал аплодировал как свечинским вокалистам – Оле Русских, Даше Измествева, Вике Бусыгиной, Свете Лихаревой, Алёне Яровиковой,

ансамблю музыкального отделения школы искусств «Ровесницы» и ансамблю народных инструментов «Бубенцы» (руководитель – Е.А. Буркова), так и трио «Девчата», ансамблю «Пятнашки», шоу-группе «Стиляги», Наталье Фёдоровой – из Шабалинского района.

Как всегда, яркими и запоминающимися оказались выступления танцевальной группы «Радость» Дома детского творчества, средней и старшей эстрадно-акробатических групп коллектива «Вернисаж» (ЦКиД), группы аэробики «Ритм» (ДДТ). Но шабалинцы были выше всяких похвал! Чего только стоило выступление танцевальной группы «Вдохновение» из села Новотроицкого: синтез народного танца и современного брейк-данса буквально взорвал зал овациями и криками: «Браво!». Выступления танцевальных коллективов «Потешки» и «Вечные истины» из Ленинского ещё раз показали высокий творческий уровень гостей из соседнего района.

Пока жюри конкурса в составе председателя А.Д. Синцова, заведующей архивным сектором администрации Свечинского района В.Г. Червяковой и художественного руководителя Шабалинского районного дома культуры Л.И. Тригоновой подводило итоги меж-



Алена Яровикова, выступившая с группой аэробики «Ритм», стала победительницей в номинации «Голосочек звонкий».

районной «Минуты славы», выступили свечинские артисты: Ангелина Лоскутова с песней «Рыжий кот», Соня и Маша Душины и младшая эстрадно-акробатическая группа «Дюймовочка» с музыкальной композицией «Лето» и Анастасия Глушкова, исполнившая песню «День рождения».

Самые волнительные минуты подведения итогов позади и... победителями межрайонного конкурса детского творчества «Минута славы» в номинации «В ритме танца» стал танцевальный коллектив «Вдохновение» (с. Новотроицкое); в номинации «Голосочек звонкий» – Алёна Яровикова, выступившая вместе с группой аэробики «Ритм» (п. Свеча); в номинации «Сюрприз» безого-

ворочную победу одержал ансамбль ложкарей «Солидные ребята» (п. Ленинское), а приз зрительских симпатий достался Свете Лихаревой (п. Свеча).

На этом творческая дружба Свечинского и Шабалинского районов не заканчивается: уже на следующий год соседи ждут наших артистов с ответным визитом.

P.S. За помощь в проведении конкурса ЦКиД выражает особую благодарность его организаторам и спонсорам: управлению культуры и кино, администрации Свечинского района, Свечинскому «Бизнес-центру» и салону-магазину «Цифромания» (ИП В.Ю. Князев).

Ирина Константинова.
Фото Сергея Загребина.